

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第649期 | 2024年1月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省秦皇岛抚宁区检察院李文明阻碍正常的司法程序

【明慧网】法轮功学员梁君、洪艳荣于2023年7月14日被绑架，目前被非法关押在秦皇岛看守所，案件已到了抚宁区检察院，接手此案的便是秦皇岛抚宁区检察院检察长李文明。

梁君和洪艳荣的律师要求见李文明，正常递交法律材料，但是呢，李文明大部份时间都拒见，总说开会或开庭。没有办法，律师就转递相关材料，可是李文明也不看，原封不动的邮寄回。李文明的行为才是真正的破坏法律实施，是渎职。

12月初，律师要求看视频的的证据，李文明不让看，说要写书面申请才可以查阅，当律师按要求写了申请后，李文明又说已经移送到法院了。就是故意不让律师查看，他还对律师说：你们是吃当事人饭，我是吃国家饭。意思是他要为共产邪党办事，其实他并不知道，他为了邪党，连现行法律都不遵守，大耍流氓行为，向邪党表忠心，可是共产邪党并不会保护他，一旦没有利用价值，随时都会把他推出来祭祀。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



河北省司法厅党委书记、厅长冯韶慧罪行录

【明慧网】（明慧网通讯员报道）据明慧网报道不完全统计，冯韶慧任河北省司法厅负责人三年间（二零二零年十一月至二零二三年十月），河北省至少有李桂彬、王建、高振才、赖志强、杨智雄、韩俊德、白兴国、潘英顺等八名法轮功学员在监狱迫害致死或回家后不久离世。冯韶慧对此负有不可推卸的责任。

冯韶慧，男，一九六五年九月出生，曲阳县人，其主要履历：二零一二年五月至二零一三年四月历任廊坊市委副书记、党校校长、副市长、代市长；二零一三年四月至二零二零年十月历任廊坊市委副书记、市长、书记；二零二零年十一月至今历任河北省司法厅党委书记、厅长、省监狱管理局党委第一书记、第一政委。（中共各省监狱、律师事务所均由该省司法厅管辖）

多年来，冯韶慧积极执行中共对法轮功的迫害政策，致使大批法轮功学员遭绑架、骚扰，非法庭审、判刑及在监狱里被酷刑折磨，并造成多名法轮功学员被迫害致死。

以下是冯韶慧任河北省司法厅党委书记、厅长期间（二零二零年十一月至二零二三年十月）的主要罪行：

一、河北省法轮功学员被监狱迫害致死部分案例

◎李桂彬被河北省女子监狱迫害致死：李桂彬，女，二零一八年八月二十日被警察绑架到石门寨派出所，二零一九年七月被秦皇岛市昌黎县法院非法判刑四年，勒索罚款一万元。二零二零年十一月十八日，李桂彬被绑架到秦皇岛看守所非法关押，她的儿子几次要求与母亲见面，都被看守所拒绝。二零二



冯韶慧

一年五月李桂彬被劫入河北省女子监狱，二零二三年四月十六日被迫害致死，终年80岁。据李桂彬儿子说，两天前女子监狱说他妈身体不行了，给李桂彬办了保外就医，在石家庄的医院住了两天，拉回本地的柳江医院，人已经不行了。

◎王建在河北冀东监狱被迫害致死：王建，男，72岁，二零一九年七月六日被绑架，二零一九年十二月被遵化市法院非法开庭。二零二零年十一月二十七日王建被非法判刑七年，之后被劫持到冀东监狱迫害。据家属说，王建二零二三年三月二日在监狱被体检时身体健康，一切指标正常。三月十九日家属探视时，见他身体健康，精神状态还好。二零二三年四月三日，家属突接监狱电话，说王建已死亡，通知家属去监狱办理后事。当天十八点五十分左右，法医做尸检，王建脸部以下包括耳朵以及背部呈现黑紫色，胸口有圆环痕迹，右手背有淤青，腰部有类似划痕，在尸检翻身时左耳流出不明液体。

◎唐山法轮功学员高振才、徐素琴夫妇含冤离世：高振才，男，二零一九年七月三日早上，在家中非法闯入的国保大队、派出所警察绑架，非法关押在唐山第一看守所；后被唐山路北检察院和法院非法判刑三年半，被劫持到冀东监狱迫害。二零二三年一月二日，高振才结束冤狱回家。这时的他已经被监狱迫害的双眼几乎失明，看不见东西，人瘦得皮包骨，生活不能自理，而他的妻子徐素琴在他出狱的前一个多月已离世。高振才突闻痛失老伴，不禁嚎啕大哭（见下页）

(接上页)哭：“共产党把我们一家迫害的太惨了。”二月二十六日，备受摧残的高振才含冤离世，终年71岁。

◎赖志强出狱前被冀东监狱迫害致死：赖志强，男，五十多岁，于二零一六年三月三十一日被蹲坑警察抓捕，在家属没有得到通知的情况下，赖志强被非法判刑七年，非法关押到冀东分局第四监狱迫害。二零一六年十月十七日，赖志强被转到冀东第二监狱遭受“严管”迫害，二零一九年被迫害成脑血栓症状，家属多次到监狱要求会见，均被无理拒之门外。在赖志强即将期满出狱之际，二零二三年一月三日上午八点，赖志强妻子接到冀东监狱通知：赖志强已死！家人慌忙赶到监狱，狱方却要求交一千元才让见。第二天家属才见到遗体，躺在棺材里的人已经几乎不足一米长了，脸变形不成人样。四、五个警察拽着赖志强的妻子，不让近前，不让摸，不让换寿衣。家人要求带遗体回家看看，狱方不同意，还骗赖志强的女儿签了字，匆

忙将遗体火化。

◎保定市雄县杨智雄被迫害致死：杨智雄，男，58岁，原河北《法制日报》社记者，于二零一九年九月二十六日被非法拘留。二零二零年十二月一日，杨智雄被非法开庭，判刑六年半。大约在二零二一年四、五月，他被劫持到冀东分局第五监狱。在一年多的时间里，监狱没有允许杨智雄给家里打一次电话。家属去过，监狱以疫情为由，不让见面。二零二二年七月份，家属接到监狱的电话，说杨智雄病重，住进唐山协和医院重症监护室。家属来到医院，见到杨智雄身体非常消瘦，戴着手铐、脚镣，身上插着各种管子。杨智雄七月二日住进医院之前，曾一直说腰痛、腿疼。直到他昏迷两天两夜，监狱才把他送进河北唐山协和医院，近四十天的时间里，杨智雄一直在医院重症监护室，于二零二二年八月十日晚含冤离世。

◎河北保定市韩俊德老人被迫害致死：韩俊德，男，七十七岁，因在小葫芦上刻字“真善忍好”，

于二零二零年二月被非法判刑八年半，勒索罚金一万元。韩俊德被送到唐山冀东监狱非法关押后，屡屡被逼认罪，以他没有“转化”（不放弃信仰）为由，剥夺他通信、通话、会见亲人的权利。后来家属得知韩俊德已被迫害致长期严重贫血，一只眼睛几乎失明，生活不能自理，随时有生命危险。韩俊德的家人到处奔波要求对韩俊德保外就医，以保全韩俊德的性命。二零二一年八月二十三日，监狱将韩俊德保外就医的手续寄到了保定市竞秀区司法局。但是，司法局以家属没在家住和家属言行不利于韩俊德的所谓“改造”为由拒绝办理监外执行手续，使韩俊德没能得到很好的医治。后来家属又多次找到司法局继续要求给韩俊德办理保外就医，均未果。二零二二年四月十四日，家属接到监狱的电话，被告知韩俊德于当日上午十点三十五分“去世”。家属要求追究保定市竞秀区司法局的法律责任。

二、打压、阻碍律师为法轮功学员的无罪辩护

河北省司法厅作为全省律师协会的管理机关，暗发命令，通知当地律师事务所主任：办理法轮功案件要报备，任何人不准给法轮功辩护，否则吊销执照。对当地为法轮功学员做辩护的律师，以年检律师证不予通过相威胁，使本地曾代理过法轮功学员案子的律师，不敢再接法轮功的案子。以下是部份案例：

◎北京一正义律师多次控告石家庄公检法人员违法办案。二零二二年，石家庄市司法局竟然给各法院和律师所发通报，不许当地律师所和这位北京律师有任何工作合作，不许法院接这位北京律师的任何材料。禁止该律师给法轮功学员做代理人，并以此恐吓当地律师。

◎二零二三年五月，河北邢台宁晋法院伙同当地司法局给北京司法局发公函，要求北京司法局向其律师事务所施压，逼迫正义律师取消代理法轮功学员巨玉霞案，无法出庭辩护。◇

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北秦皇岛市青龙县木头橛法轮功学员郝丽萍被批捕

开发区八十多岁的法轮功学员刘雪兰因腿被摔坏，家人找了保姆照顾老人（保姆是青龙县木头橛法轮功学员郝丽萍）。

2023年12月13日，保姆郝丽萍推着轮椅出门，两人在给世人讲真相时，被本小区的人恶意构陷。被当地派出所绑架，老人刘雪兰家被抄。因老人不能走路，被看守所拒收，老人当天被家人领回，郝丽萍被绑架后送至秦皇岛市看守所，现已被批捕。

河北省张家口康保县近期对法轮功学员的骚扰

2023年11月下旬，康保县土城子派出所高姓的年轻警察到法轮功学员王久兰、史美琴、刘秀、吴丙花、岳万英家中骚扰。

前段时间，康保县芦家营乡派

出所到法轮功学员王翠兰、王芳家中骚扰，都是录像、拍照、录音。

芦家营派出所所长：刘建彪
15931314348

公安局局长纪兰锁：
13931890588

河北省廊坊市广阳区北旺乡派出所骚扰法轮功学员

2023年12月，河北廊坊市广阳区北旺乡派出所邢姓警察打电话骚扰大枣林村法轮功学员，还有警察到法轮功学员家骚扰，都是问还炼法轮功吗？学员都没配合他们。

河北省张家口市法轮功学员刘万青被骚扰

二零二三年十一月十四号上午，河北省张家口市五一路派出所两个警察到法轮功学员刘万青家骚扰，要给刘万青照像，刘万青没有配合他们，最后警察照了个门牌号离开。◇